

Артемовский РАБОЧИЙ

6+



15
января
2021
ПЯТНИЦА
№3
(10969)

Муниципальная газета

Издаётся с 17 октября 1930 года

Наш сайт: артемовский-рабочий.рф

Праздник тех, кто связывает общество и власть



13 января, в День российской печати, глава Артёмовского городского округа Константин Трофимов встретился в неформальной обстановке с представителями всех местных СМИ и вручил им Благодарности главы.

Во время беседы за чашкой чая глава района сказал много тёплых слов в адрес журналистов, отметил, что средства массовой информации - это тоже большая власть, которая в современном мире играет огромную роль в формировании общественного сознания, информируя и просвещая людей.

Отвечая на вопросы и выслушивая предложения, Константин Трофимов особо отметил важность журналистского труда, его связующую роль между обществом и властью. Глава АГО подчеркнул, что цель у нас общая - работать на благосостояние жи-

телей Артёмовского городского округа.

- Прошлый год показал, насколько важно достоверно и своевременно информировать жителей нашего городского округа, сохранять объективность в освещении происходящего. Наши СМИ не подвели, - заметил Константин Михайлович.

Также участники встречи обсудили вопросы развития СМИ в районе и в области, проблемы городского округа и пути их решения, работу в условиях пандемии, ситуацию на рынках печатных, электронных СМИ и социальных сетей, о сохранении изданий и о сплочённости работников СМИ.

В финале встречи глава АГО Константин Трофимов ещё раз поздравил всех участников встречи с профессиональным праздником и выразил уверенность в том, что знания, ответственность и профессиональная этика сотрудников артемовских СМИ будут служить залогом новых творческих достижений и реализации ярких проектов, позволят внести весомый вклад в развитие нашего городского округа. И пожелал коллективам редакций крепкого здоровья, успехов в работе и всего самого доброго.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники печатных средств массовой информации: газеты «Артемовский рабочий», газеты «Все будет», газеты «Егоршинские вести», ветераны труда! Поздравляем с Днем Российской печати!

Компетентность и грамотность, ответственность и стремление объективно отражать события, принципиальность и уважение к читательской и зрительской аудитории — эти качества имеют определяющее значение в вашей работе, являются важнейшим фактором формирования общественного мнения, укрепления единого информационного пространства.

Примите слова искренней признательности за достойный труд, сотрудничество и объективность в освещении событий Артёмовского городского округа, социально значимых мероприятий. Желаем вам неустанного творческого поиска и вдохновения, процветания и развития, интересных творческих тем, здоровья вам и вашим близким!

Уважаемые сотрудники и ветераны Артёмовской городской прокуратуры! Поздравляем с Днём работника прокуратуры Российской Федерации!

Со дня своего основания органы прокуратуры непрерывно подтверждают свое особое назначение в обеспечении верховенства закона, укреплении законности и правопорядка. От профессионализма, компетентности, преданности долгу сотрудников прокуратуры зависит эффективность защиты законных прав и интересов граждан и государства, борьбы с правонарушениями и коррупцией.

В день вашего профессионального праздника выражаем благодарность как действующим сотрудникам прокуратуры, так и всем ветеранам службы. Ваша работа заслуженно вызывает в обществе уважение и признательность.

Желаем новых достижений в службе, крепкого здоровья, семейного счастья, успехов в решении стоящих перед вами ответственных задач на благо Артёмовского городского округа!

Уважаемые жители Артёмовского городского округа! Поздравляем со светлым праздником Крещения!

Крещение Господне - душевный праздник, который на протяжении тысячелетий дарит людям светлые надежды, укрепляет веру в лучшее. Он обращает нас к истокам духовных традиций России, идеалам любви и милосердия, вдохновляет на добрые дела. Без духовности немислима жизнь отдельного человека и развитие страны. Вера всегда была той силой, которая помогала выстоять в непростые времена.

Пусть в этот светлый день каждый из нас найдет место в своём сердце для доброты и любви к ближнему. В этот праздник желаю всем гармонии и душевного спокойствия.

Пусть во всех делах вам сопутствуют вера, надежда и любовь! Мира, добра и благополучия всем семьям! Пусть ваши дома обходят тревоги и печали, здоровья вам и вашим близким!

Глава Артёмовского
городского округа

К.М. ТРОФИМОВ

Заместитель
председателя Думы
Артёмовского городского округа,
исполняющий полномочия
председателя Думы Артёмовского
городского округа

П.В. ВЯТКИН



УПФР информирует

С 1 января страховые пенсии проиндексированы на 6,3%

С 1 января 2021 года страховые пенсии неработающих пенсионеров Среднего Урала проиндексированы на 6,3%. В результате индексации страховая пенсия по старости большинства неработающих пенсионеров увеличивается не меньше чем на тысячу рублей в месяц, а ее средний размер по региону – до 17,5 тыс. рублей.

Индексация коснулась 952 тыс. неработающих пенсионеров Свердловской области. Выплаты пенсионеров, которые в течение года завершат работу, также будут повышены, на все прошедшие индексации.

Одновременно с выплатами действующим пенсионерам с 2021 года повышаются пенсионные права будущих пенсионеров. Это происходит через увеличение на 6,3% стоимости пенсионного коэффициента и фиксированной выплаты, исходя из которых складывается страховая пенсия. Стоимость коэффициента в январе повышается с 93 рублей до 98,86 рубля, размер фиксированной выплаты – с 5 686,25 до 6 044,48 рубля.

Обращаем внимание, что у каждого пенсионера прибавка в результате индексации индивидуальна и зависит от размера получаемой пенсии. Например,

если страховая пенсия по инвалидности неработающего пенсионера в регионе на конец 2020-го составляет 10 806 рублей, после индексации она увеличится на 681 рубль и составит 11 487 рублей. Если страховая пенсия по старости в декабре 2020 года составляет 17 522 рублей, после индексации она увеличится на 1 104 рубля и составит 18 626 рублей.

Более подробную информацию можно получить по телефону горячей линии Отделения ПФР 8-800-600-03-89 и (343) 286-78-01. Номера телефонов горячей линии и адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах можно найти на сайте ПФР pfrf.gov.ru в разделе «Контакты» (<http://www.pfrf.ru/branches/sverdlovsk/contacts/>).

Переход на карту «Мир» продлен до 1 июля 2021 года

Управление ПФР в г. Артёмовском сообщает, что Банком России принято решение о продлении возможности получения пенсионных выплат на платежные карты, не являющиеся картами национальной платежной системы (картами «Мир») до 1 июля 2021 года

Напоминаем, переход на карту «Мир» касается только граждан, получающих выплаты на счета банковских карт других платежных систем, и не распространяется на тех пенсионеров, кому выплаты зачисляются на счет в банке, не привязанный к карте, или доставляются на дом через почтовое отделение либо иными

организациями, осуществляющими доставку пенсии.

Поменять способ доставки пенсии, передать актуальные данные реквизитов счета можно дистанционно, подав заявление о выборе способа доставки пенсии и иных социальных выплат через Личный кабинет гражданина на сайте ПФР <http://www.es.pfrf.ru/>.

Для этого необходимо зайти в Личный кабинет, используя логин и пароль от портала госуслуг -> Выбрать раздел «Пенсии» -> Выбрать заявление «О доставке пенсии» -> Заполнить предложенные поля -> В разделе 3 «Сведения о доставке пенсии и иных социальных выплат» выбрать строку «Че-

рез кредитную организацию» -> вписать номер расчетного счета карты «Мир» (20 цифр) -> сформировать и отправить заявление.

Обращаем внимание, что при заполнении поля «Номер счета получателя пенсии» вводится именно номер банковского счета, который гражданин может получить в банке либо в онлайн-приложении банка, а не номер самой пластиковой карты «Мир».

Более подробную информацию можно получить по телефону горячей линии Отделения ПФР 8-800-600-03-89 и (343) 286-78-01. Номера телефонов горячей линии и адреса управлений Пенсионного фонда РФ в городах и районах можно найти на сайте ПФР pfrf.gov.ru в разделе «Контакты» (<http://www.pfrf.ru/branches/sverdlovsk/contacts/>).

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые работники и ветераны средств массовой информации, типографий и издательств Свердловской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником! Он отмечается в день выхода первой российской газеты «Ведомости». С тех пор и по сей день российская журналистика демонстрирует высокие образцы служения интересам общества, формируя информационную повестку, способствуя повышению уровня культуры и образования, укреплению гуманитарных ценностей, гражданского мира и согласия.

Пандемия коронавируса заставила нас переосмыслить многие ценности, расставила новые приоритеты. В 2020 году значительно выросла роль средств массовой информации как инструмента объединения людей, обеспечения социальной стабильности.

СМИ региона внесли весомый вклад в общую работу по борьбе с коронавирусной инфекцией. Информационные агентства, газеты, телекомпании активно вели разъяснительную работу о том, как жить в условиях пандемии, защитить себя и своих близких от болезни, какие меры предосторожности соблюдать, помогали властям противостоять распространению ложной информации.

СМИ региона оказали серьезную информационную поддержку реализации программ социально-экономического развития региона, национальных проектов, программы «Пятилетка развития Свердловской области». Отдельно отмечу активную благотворительную деятельность уральских СМИ. В результате акций, которые проводят СМИ региона, ежегодно собирается более 10 миллионов рублей, которые идут на лечение и восстановление после тяжелых недугов уральских детей.

Прошедший год был богат на знаменательные даты в региональном журналистском сообществе. Вековой юбилей отпраздновала газета «Алапаевская искра» и еще 9 муниципальных газет Талицы, Новой Ляли, Режа, Сухого Лога, Кушвы, Слободы Туринской, **Артёмовско-го**, Артинского и Белоярского городских округов отметили свое 90-летие.

Уважаемые работники средств массовой информации и ветераны уральской журналистики!

Благодарю вас за добросовестную работу, профессионализм, ответственную гражданскую позицию, весомый вклад в социально-экономическое развитие Свердловской области, обеспечение социальной стабильности и согласия.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, творческого вдохновения и новых профессиональных побед!

**Губернатор
Свердловской области**

Е.В. КУЙВАШЕВ

Артёмовскую ЦРБ поступило 250 комплектов вакцины «Гам-КОВИД-Вак»

Эта вакцина уже не «адресная»: прививать от COVID-19 будут не только медиков, педагогов и представителей других профессий из группы риска, но и всех желающих. Тем более, что некоторые ограничения из тех, что были на этапе клинических испытаний, теперь сняты. В частности, нет верхней возрастной границы (было ограничение – не старше 60 лет); перед прививкой стало не обязательным предварительное исследование на антитела к COVID-19 (кроме пациентов, переболевших новым коронавирусом).

-На прививку будем приглашать тех, кто на неё записался, и возможно, часть вакцины направим в социальное учреждение, - говорит главный врач ЦРБ Андрей Карташов. - Скоро в больницу придут новые партии препарата. Для создания иммунной прослойки к концу марта нужно привить минимум 60 процентов граждан. Как говорят специалисты Всемирной организации здравоохранения, если вакцинировать 50 и менее процентов населения планеты, эпидемию

не остановить. Все уже устали жить в постоянной тревоге за себя и родных. Всеобщая прививочная кампания должна переломить эту ситуацию.

Все 305 доз первого компонента вакцины, которая поступила в Артёмовскую ЦРБ в конце прошлого года, использованы по назначению. Половину вакцинированных уже привили и вторым компонентом, остальные приходят на вторую прививку по мере истечения трёх недель после первой.

Все перенесли прививку хорошо. У нескольких человек после вакцинации поднялась температура, но вскоре состояние нормализовалось.

Напомним: записаться на вакцинацию можно либо в поликлинике на Энергетиков, 1 (коллективные заявки от предприятий и организаций принимает заведующий поликлиникой; индивидуальная запись – через сайт Артёмовской ЦРБ или администратора поликлиники).

Как следует из инструкции Минздрава РФ, вакцинацию с целью профилактики COVID-19 проводят гражданам, не имеющим медицинских противопоказаний, с их

добровольного согласия.

Противопоказаниями к вакцинации являются:

- гиперчувствительность к какому-либо компоненту вакцины или вакцины, содержащей аналогичные компоненты;
- тяжёлые аллергические реакции в анамнезе;
- острые инфекционные и неинфекционные заболевания, обострение хронических заболеваний - вакцинацию проводят через 2-4 недели после выздоровления или ремиссии. При нетяжелых ОРВИ, острых инфекционных заболеваниях ЖКТ вакцинацию проводят после нормализации температуры;
- беременность и период грудного вскармливания;
- возраст до 18 лет.

Противопоказания для введения второго компонента - тяжёлые реакции на введение компонента I вакцины.

Вакцина применяется с осторожностью при хронических заболеваниях печени и почек, эндокринных заболеваниях (выраженные нарушения функции щитовидной железы и сахарный диабет в стадии декомпенсации), тяжёлых заболеваниях системы кроветворения, эпилепсии и других

заболеваниях ЦНС, острым коронарным синдромом и острым нарушении мозгового кровообращения, миокардитах, эндокардитах, перикардитах.

Вакцинация может представлять риск для пациентов с аутоиммунными заболеваниями и со злокачественными новообразованиями.

Принятие решения о вакцинации должно основываться на оценке соотношения пользы и риска в каждой конкретной ситуации.

Рекомендуется в течение 3-х дней после вакцинации не мочить место инъекции, не посещать сауну, баню, не принимать алкоголь, избегать чрезмерных физических нагрузок.

При покраснении, отеке, болезненности места вакцинации принять антигистаминное средство. При повышении температуры тела после вакцинации - нестероидный противовоспалительный препарат.

Вакцинация не отменяет для привитого пациента необходимости носить маску и перчатки, а также соблюдать социальную дистанцию.

**Ольга ГЛАДКИХ,
пресс-служба АЦРБ**

КАК ЗАПИСАТЬСЯ НА ПРИВИВКУ

Записаться на прививку от COVID-19 можно с понедельника по пятницу с 9-00 до 16-00 по телефону **8-902 -150-31-05** (Валентина Георгиевна Кайгородова, старший администратор поликлиники) или на сайте больницы -<http://артцрб.рф> (баннер «Вакцинация от COVID-19», расположенный внизу слева).

Руководителям предприятий и организаций ЦРБ предлагает составить списки желающих вакцинироваться с указанием ФИО, даты рождения, адреса проживания, номера телефона каждого сотрудника и номера телефона ответственного лица и передать заведующему поликлиникой №1 Андрею Александровичу Бологу. Предварительно уточнить информацию о вакцинации организованных коллективов можно по телефону 2-49-35 (понедельник – пятница, с 12-00).

При поступлении вакцины медицинские работники приглашают записавшихся на прививку (позвонят каждому).

Защитите себя и своих близких от опасной инфекции!



ВАКЦИНАЦИЯ ОТ КОВИДА: ИСПЫТАНО НА СЕБЕ



На этапе массовой вакцинации от коронавируса в Свердловской области анализ на антитела не потребуется.

В Свердловскую область к этому моменту поступило около 15 тысяч доз отечественной вакцины от коронавируса. Регион ожида-



ет увеличения объемов поставки препарата.

В настоящее время в городах Свердловской области организованы 27 пунктов вакцинации. Муниципалитеты готовятся к старту масштабной прививочной кампании.

В поликлинике Артемовской

центральной районной больницы вакцинация идёт полным ходом. В свой профессиональный праздник, в День работника российской печати, сотрудники газеты «Артемовский рабочий», ранее подавшие заявку на вакцинацию от коронавируса, получили приглашение и поставили прививку. Второй раз в прививочный кабинет нужно будет прийти через 21 день после первого укола.

Передо мной в очереди стоял храбрый дедушка, явно старше моей мамы, которой 74 года. За мной - более десяти человек желающих.

Сегодня, 15 января, с момента нашей вакцинации прошло два дня. Все живы. И практически здоровы. У автора этих строк (на фото) только чуть-чуть поболела рука в день прививки. И всё. Это единственный маленький минус. А плюс огромный - защита себя и других от опасной инфекции.

Екатерина
ТАТАРИНОВА.
Фото автора

Запишитесь на прививку от COVID-19!

На сайте Артемовской ЦРБ можно записаться на вакцинацию против новой коронавирусной инфекции.

Для этого нажмите на баннер «Вакцинация от COVID-19», расположенный внизу слева. Перейдя по ссылке, заполните форму и нажмите «Отправить».

Массовая вакцинация жителей Артемовского городского округа начнется с января.

Напомним: вакцинация подлежат лица в возрасте 18-60 лет, не болевшие COVID-19.

Противопоказаниями к вакцинации являются:

-гиперчувствительность к како-

му-либо компоненту вакцины или вакцины, содержащей аналогичные компоненты;

-тяжелые аллергические реакции в анамнезе;

-острые инфекционные и неинфекционные заболевания;

-обострение хронических заболеваний (вакцинацию проводят через 2-4 недели после выздоровления или ремиссии);

-беременность и период грудного вскармливания.

Вакцинацию проводят в два этапа: вводят компонент I в дозе 0,5 мл, на 21 день - компонент II в дозе 0,5 мл. Препарат вводят внутримышечно.

После проведения вакцинации в течение первых трёх суток может быть реакция в виде повышения температуры тела, артралгии, миалгии, общего недомогания, болезненности в месте инъекции, и т.п.

Рекомендуется в течение 3-х дней после вакцинации не мочить место инъекции, не посещать сауну, баню, не принимать алкоголь, избегать чрезмерных физических нагрузок.

Вакцина против COVID-19 не отменяет для привитого пациента необходимости носить маски и перчатки, а также соблюдать социальную дистанцию

ОБЪЯВЛЕНИЕ
о приеме заявлений на предоставления из бюджета Артемовского городского округа субсидий на финансовую поддержку социально ориентированных некоммерческих организаций (объединений), не являющихся государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющих свою деятельность на территории Артемовского городского округа в 2021 году

На получение субсидий из местного бюджета могут претендовать социально ориентированные некоммерческие организации (объединения), не являющиеся государственными (муниципальными) учреждениями, осуществляющие свою деятельность на территории Артемовского городского округа, не являющиеся государственными корпорациями, государственными компаниями, государственными и муниципальными учреждениями, религиозными организациями, политическими партиями, их объединениями и союзами, осуществляющие свою деятельность не менее 1 года до даты представления заявки на получение субсидии, имеющие статус местного (регионального, областного) общественного объединения, наличие подразделения, расположенного на территории Артемовского городского округа.

Для получения субсидии из местного бюджета некоммерческие организации (объединения) представляют в Администрации Артемовского городского округа следующие документы:

1) заявку на получение субсидии (подписанную руководителем и заверенную печатью социально ориентированной некоммерческой организации), содержащую перечень видов затрат на бумажном носителе;

2) выписку из Единого государственного реестра юридических лиц, выданную не ранее чем за три месяца до даты подачи заявки;

3) заверенную руководителем копию Устава социально ориентированной некоммерческой организации;

4) документы, подтверждающие статус руководителя социально ориентированной некоммерческой организации (копию решения о назначении или избрании);

5) справки органов Федеральной налоговой службы, подтверждающие отсутствие задолженности по уплате налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, выданная не ранее чем за один месяц до начала срока приема заявок;

6) расчет суммы расходов на проведение мероприятий социально ориентированной некоммерческой организации, расчет суммы расходов на обеспечение деятельности социально ориентированной некоммерческой организации на бумажном носителе;

7) материалы, содержащие и (или) подтверждающие информацию о деятельности социально ориентированной некоммерческой организации, а также размещенную в средствах массовой информации (пресса, телевидение, радио, интернет) за прошедший год.

Заявления на предоставление субсидий принимаются в рабочее время с 8.00 до 17.00 часов (обед с 13.00 до 14.00 часов) до 26.02.2021 года (включительно) в отделе по работе с детьми и молодежью Администрации Артемовского городского округа, кабинет № 33, телефон для справок: 5-93-09 (доб. 151).

НЕКРОЛОГ

Ушел из жизни Сергей Павлович Лапин (1953-2021)

7 января 2021 года на 68-м году ушел из жизни Сергей Павлович Лапин - человек, внесший огромный вклад в развитие физической культуры и спорта на территории Артемовского городского округа.

Сергей Павлович родился 27 марта 1953 года в г. Артемовский. После окончания школы поступил в Артемовское профтехучилище и учился по специальности электрик. В 1972 году поступил в Свердловский государственный педагогический институт и обучался по специальности учитель физического воспитания. После окончания института Сергей Павлович начал трудовую деятельность в качестве тренера по баскетболу и легкой атлетике на Егоршинском радиозаводе. Он был капитаном городской сборной по баскетболу, чемпионом территориального совета по легкой атлетике.

В 1977 году перешел рабо-

тать инструктором физкультуры в Артемовский сельский строительный комбинат, где под его руководством спортсмены комбината регулярно становились победителями районных соревнований и призерами областных турниров.

В 1983 году Сергей Павлович вновь возвращается к тренерской работе на Егоршинском радиозаводе, а через несколько месяцев его утверждают на должность директора спорткорпуса «Сигнал». За время его работы в «Сигнале» ежегодно проводится ремонт в спортивном зале, построен один из лучших в области городошных кортов, двухэтажный пристрой к спорткорпусу.

В 1990 году Сергея Павловича избирают председателем спорткомитета исполкома. За время работы на этой должности Сергей Павлович смог повысить доступность для населения занятий физической культурой и спортом, занятия

приобрели массовый характер, увеличилось количество спортивных соревнований.

С 1998 года Сергей Павлович руководил детской спортивной школой в п. Буланаш. За время его работы в школе значительно увеличилось количество занимающихся, были открыты филиалы на сельских территориях, впервые проведены спартакиады допризывной молодежи, спортивные праздники.

По инициативе Сергея Павловича сделано освещение и залит хоккейный корт в п. Кирова, который благодаря его стараниям функционировал в течение многих лет. Сергей Павлович в трудные времена, при отсутствии финансирования смог не только сохранить, но и улучшить состояние спортивной базы.

С 2008 Сергей Павлович возглавлял Комитет по физической культуре и спорту Администрации Артемовского городского округа. На этой

должности он, со свойственными ему энтузиазмом и энергичностью, взялся за дело и приложил все усилия для массового вовлечения населения в спорт, достижения высоких результатов на соревнованиях разных уровней спортсменами Артемовского городского округа.

С 2014 по 2017 год Сергей Павлович работал директором МБУ ФОЦ «Сигнал», где многое сделал для того, чтобы люди всех возрастов имели возможность сохранять и укреплять свое здоровье с помощью занятий физической культурой и спортом. Именно по инициативе Сергея Павловича в Артемовском городском округе организован центр тестирования ГТО.

За добросовестное отношение к работе, спортивные достижения воспитанников, огромный вклад в популяризацию физической культуры и спорта Сергей Павлович неоднократно награжден грамо-

тами и благодарственными письмами областных и местных уровней. Сергей Павлович пользовался заслуженным авторитетом у коллег, среди спортсменов и спортивной общественности не только Артемовского городского округа, но и областного уровня.

Сергей Павлович запомнится всем как энергичный и искренний человек, целеустремленный спортсмен, профессиональный тренер — преподаватель и справедливый руководитель. Выражаем искренние соболезнования родным и близким Сергея Павловича, скорбим вместе с ними.

К.М. Трофимов,
глава Артемовского городского округа,
Администрация Артемовского городского округа,
Дума Артемовского городского округа,
ветераны Администрации Артемовского городского округа



Новый состав Артемовской ТИК приступил к работе

21 декабря 2020 года приступил к исполнению своих полномочий новый состав Артемовской районной территориальной избирательной комиссии. Новый состав комиссии был сформирован постановлением Избирательной комиссии Свердловской области от 16 декабря 2020 года №37/240 на пятилетний срок (на 2020 – 2025 годы) из 13 человек, из которых шесть человек предложены политическими партиями, один человек – общественным движением, трое – собраниями избирателей и трое – предыдущим составом территориальной избирательной комиссии, десять человек уже имеют опыт работы в территориальной комиссии, четыре человека являются муниципальными служащими. Председателем комиссии назначена Ланцева Ирина Анатольевна, возглавлявшая работу комиссии с 2015 года. На первом, организационном, заседании члены комиссии из своего состава тайным голосованием избрали заместителя председателя и секретаря комиссии, ими стали Иващенко Оксана Николаевна и Пономарева Светлана Юрьевна. С членами территориальной комиссии можно познакомиться на сайте комиссии в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В 2021 году избирательным комиссиям городского округа предстоит сложная и ответственная работа. Нам предстоит организовать и провести на территории района выборы в представительные органы власти трех уровней - планируется проведение выбо-

ров депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва, выборов депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и выборов депутатов Думы Артемовского городского округа седьмого созыва. Подготовка членов избирательных комиссий к работе по их проведению начнется уже в самое ближайшее время, при этом будут использоваться такие формы проведения занятий как лекции, тестирование, деловые игры, решение практических задач и другие. Разъяснительную работу планируется начать во втором квартале 2021 года.

В настоящее время идет подготовка к проведению выборов депутатов Молодежного парламента Свердловской области V созыва. В организации проведения этих выборов принимает участие сформированная на нашей территории молодежная территориальная избирательная комиссия, методическую помощь ей будет оказывать наша районная территориальная избирательная комиссия.

Эти выборы будут проходить три дня – с 26 по 28 февраля 2021 года, и впервые в абсолютно новом формате. Весь процесс – выдвижение кандидатов и их регистрация, агитация, само голосование и наблюдение за ним, подсчет голосов и подведение итогов – на одной онлайн-площадке. Наша молодежь первой опробует голосование на основе технологии блокчейн. Для этого уже раз-

работана и запущена в тестовом режиме специальная интернет-платформа миксо.рф. Все, что нужно сделать для участия в формировании Молодежного парламента региона – это стать зарегистрированным пользователем единого портала выборов МПСО. Всего пять кликов, не выходя из дома, и вы – избиратель, наблюдатель или даже кандидат. Краткие алгоритмы, как это сделать, уже доступны на сайте.

Технология блокчейн – это абсолютная открытость и защищенность. Она не только обеспечивает тайну голосования, но и позволяет избирателю проверить, верно ли учтен его голос.

Регистрация избирателей на едином портале выборов МПСО стартовала 1 декабря и продлится до 28 февраля включительно – стать ими могут жители области в возрасте от 14 до 30 лет включительно. При этом баллотироваться в депутаты можно лишь с 16 лет, а вот наблюдать за процессом первых полноценных выборов в интернет-пространстве смогут все желающие без ограничений по возрасту или месту жительства – все правила участия в выборах парламента в деталях размещены на миксо.рф.

Пользуясь случаем, приглашаю нашу молодежь не оставаться в стороне от этого события и принять участие в выборах депутатов Молодежного парламента Свердловской области V созыва.

Председатель комиссии,
И.А. ЛАНЦЕВА

В 50 муниципалитетах Свердловской области квитанции по капремонту с января 2021 года будет выставлять новый платежный агент

Региональный Фонд капитального ремонта информирует о расторжении договора на информационно-расчетное обслуживание с филиалом АО «ЭнергосбыТ Плюс» на территории 50 муниципальных образований Свердловской области. С января 2021 года жители этих муниципалитетов будут получать квитанции на оплату капитального ремонта от новых платежных агентов.

«Данные изменения касаются только собственников помещений в многоквартирных домах, в которых фонд капитального ремонта формируется на счете регионального оператора – в «общем котле». «Платежи по квитанциям АО «ЭнергосбыТ Плюс» будут приниматься до 31 января 2021 года», – пояснили в фонде.

Жителям Калиновского сельского поселения платежные документы за капремонт будут приходить от ООО УК «Сухоложская». Дома, расположенные на территории Артемовский городской округ, переходят на информационно-расчетное обслуживание в ООО «ДЕЗ» (ООО «ИТЦ «Расчет»):

По всем вопросам жители вышеуказанных тер-

риторий могут обращаться в ООО «ИТЦ «Расчет» по телефону 8-800-201-28-18 (звонок бесплатный) или через официальный сайт <https://raschet66.ru>, либо по электронной почте info@raschet66.ru.

Также для граждан всегда работают специалисты «горячей линии» фонда: 8(343)287-54-54, 8-800-300-80-88.

Оплатить квитанции по взносам на капитальный ремонт от ООО «ИТЦ «Расчет» собственники помещений могут следующими способами:

- Личный кабинет (без комиссии) <https://lk-itcraschet.uecard.ru/>;
- Мобильное приложение (без комиссии) «БРИС ЖКХ», скачав его бесплатно через GooglePlay или AppStore;
- Оплата без регистрации (без комиссии) на сайте <https://raschet66.ru/>;
- Сбер Банк Онлайн;
- ПАО Сбербанк (банкоматы, отделения);
- Почта банк Онлайн (без комиссии);
- АО «Почта банк» (банкоматы, пункты приема платежей) - без комиссии;
- Отделения АО «Почта России» (без комиссии).

«В рамках проведения Всероссийской переписи населения 2020 года на территории Артемовского городского округа, рекомендую собственникам жилых домов, руководителям управляющих организаций, установить указатели с наименованием улиц и номера дома. Данные требования определены Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», главой 5 Правил благоустройства территории Артемовского городского округа, принятые Решением Думы Артемовского городского округа от 24.09.2020 № 720 .

Управление по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа организует «горячую линию» (телефон доверия) для сообщения информации о фактах сдачи физическими лицами жилых помещений в аренду, в том числе посуточно, а также через посредников (агентства недвижимости), с целью выявления адресов, по которым недвижимое имущество используется для получения доходов.
Телефон доверия: (34363) 59-308

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о конкурсе на формирование кадрового резерва для замещения вакантной должности муниципальной службы инспектора Счетной палаты Артемовского городского округа

Счетная палата Артемовского городского округа объявляет прием документов для участия в конкурсе на формирование кадрового резерва для замещения вакантной должности муниципальной службы инспектора Счетной палаты Артемовского городского округа, относящейся к ведущей группе должностей.

Требования к кандидатам ведущей группы должностей муниципальной службы по должности инспектор Счетной палаты Артемовского городского округа:

Квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы либо стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должностей муниципальной службы, устанавливаются на основе типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы, которые определяются Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области», в соответствии с классификацией должностей муниципальной службы.

Квалификационные требования к знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности муниципального служащего его должностной инструкцией.

Срок подачи документов – 21 день с даты начала приема документов. Начало приема документов для участия в конкурсе **15 января 2021 года**. Последний день приема документов для участия в конкурсе **05 февраля 2021 года**.

Документы представляются в Счетную палату Артемовского городского округа гражданином (муниципальным служащим) лично или посредством направления по почте. Документы представляются в копиях, одновременно с предъявлением оригиналов для ознакомления. Подлинники документов возвращаются гражданину в день предъявления.

Конкурс проводится в здании Администрации Артемовского городского округа, по адресу: площадь Советов, 3, каб. 7, 44.

Предполагаемая дата проведения конкурса (2 этап) – **25 февраля 2021 года**.

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: 623785, г. Артемовский, пл. Советов, 3, каб. 44.

Время приема документов: с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. В предпраздничные дни время приема документов сокращается на один час.

Телефоны для справок: (343 63) 2-54-65, 2-45-62, факс 2-54-65.

E-mail: spartgo@mail.ru; сайт Счетной палаты Артемовского городского округа.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

о конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы инспектора Счетной палаты Артемовского городского округа

Счетная палата Артемовского городского округа объявляет прием документов для участия в конкурсе на замещение вакантной должности муниципальной службы инспектора Счетной палаты Артемовского городского округа, относящейся к ведущей группе должностей.

Требования к кандидатам ведущей группы должностей муниципальной службы по должности инспектор Счетной палаты Артемовского городского округа:

Квалификационные требования к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы либо стажу работы по специальности, направлению подготовки, необходимым для замещения должностей муниципальной службы, устанавливаются на основе типовых квалификационных требований для замещения должностей муниципальной службы, которые определяются Законом Свердловской области от 29 октября 2007 года № 136-ОЗ «Об особенностях муниципальной службы на территории Свердловской области», в соответствии с классификацией должностей муниципальной службы.

Квалификационные требования к знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, устанавливаются в зависимости от области и вида профессиональной служебной деятельности муниципального служащего его должностной инструкцией.

Срок подачи документов – 21 день с даты начала приема документов. Начало приема документов для участия в конкурсе **15 января 2021 года**. Последний день приема документов для участия в конкурсе **05 февраля 2021 года**.

Документы представляются в Счетную палату Артемовского городского округа гражданином (муниципальным служащим) лично или посредством направления по почте. Документы представляются в копиях, одновременно с предъявлением оригиналов для ознакомления. Подлинники документов возвращаются гражданину в день предъявления.

Конкурс проводится в здании Администрации Артемовского городского округа, по адресу: площадь Советов, 3, каб. 7, 44.

Предполагаемая дата проведения конкурса (2 этап) – **25 февраля 2021 года**.

Документы для участия в конкурсе принимаются по адресу: 623785, г. Артемовский, пл. Советов, 3, каб. 44.

Время приема документов: с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, обед с 13.00 до 14.00. В предпраздничные дни время приема документов сокращается на один час.

Телефоны для справок: (343 63) 2-54-65, 2-45-62, факс 2-54-65.

E-mail: spartgo@mail.ru; сайт Счетной палаты Артемовского городского округа.



СКИДКА ВЕСОМАЯ — НОЖКИ ЛЁГКИЕ!

Легкость ног начинается с высокоточной диагностики варикоза! Специалист клиники лазерной хирургии «Варикоза нет» из Екатеринбург – сосудистый хирург – флеболог ЗАБЕЛИНСКАЯ Дарья Александровна проведет прием 21 января в лаборатории в «ИНВИТРО». Врач проведет ультразвуковое дуплексное сканирование вен на обеих ногах и подберет индивидуальный план лечения.

По многочисленным просьбам пациентов клиника лазерной хирургии «Варикоза нет» продлила новогоднюю акцию до конца января. Весь первый месяц 2021 года вылечить варикоз лазером можно со скидками до 20%!

В динамичном ритме современной жизни многие не обращают внимания на здоровье ног. Нередко первые симптомы варикозной болезни остаются незамеченными. Для варикоза профессия, пол, возраст не имеют значения, а вот малоподвижный образ жизни часто является решающим фактором!

Только в России официально зарегистрировано более 38 миллионов человек, страдающих различными формами варикозной болезни. А людей, страдающих лимфатическими отеками нижних и верхних конечностей, по данным ВОЗ, составляет около десяти процентов от всего населения мира.

Клиника лазерной хирургии «Варикоза нет» является одной из немногих флебологических клиник на Урале, ко-

торая специализируется на диагностике и лечении варикоза.

Ультразвуковое дуплексное сканирование вен – это самый современный и информативный способ определения состояния вен. С помощью УЗИ аппарата экспертного класса хирург-флеболог видит суженные и расширенные участки вены, оценивает работу клапанов, замеряет скорость кровотока. Так становится видна полная картина болезни пациента – диагноз. А вслед за ним хирург-флеболог определяет программу лечения.

Если вы уже были у нас, если вам уже назначено лазерное лечение, то сейчас для него самый выгодный момент! Расстаньтесь с варикозом в начале года и экономьте!



Преимущества лазерного лечения: высокая эффективность и результат, малая травматичность лечения, местное обезболивание, без шрамов и следов от операции, амбулаторное лечение без госпитализации, быстрое восстановление: уже через день после операции можно выходить на работу.

После лазерной процедуры вы отправитесь домой в тот же день и без проблем вернетесь к обычному образу жизни. Перевязок не нужно,

необходим только компрессионный трикотаж, который зимой легко скрыть под любой одеждой! Кстати, он уже входит в стоимость лазерного лечения.

Также вы бесплатно пройдете все необходимые анализы перед лазерным лечением и два повторных приема. Для иногородних жителей клиники бесплатно предоставит проживание в отеле, чтобы вы смогли посетить своего лечащего врача на следующий день.

Предварительная запись по телефону: 8 (34363) 5-19-60.
Лаборатория «ИНВИТРО»: г. Артемовский, Физкультурников, 7.
VARIKOZANET24.RU, Лицензия ЛО-66-01-006420 от 20.03.2020



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Врачам - поклон, бабуля - молодец

104-летнюю пациентку вылечили от COVID-19 в свердловском госпитале для ветеранов войн

Госпиталь для ветеранов войн является одним из крупнейших медицинских учреждений Свердловской области, принимающих пациентов с коронавирусной инфекцией. Врачи больницы поставили на

ноги уже более шести тысяч пациентов с COVID-19.

Одной из самых запоминающихся пациенток 2020 года стала 104-летняя Мария Ильинична Петрова. 22 декабря ее доставили в госпиталь на скорой помощи. По результатам первичного осмотра в приемном покое состояние было диагностировано как тяжелое с осложненной вирусной дву-

сторонней пневмонией и выраженной дыхательной недостаточностью.

Марию Ильиничну, которая является тружеником тыла, госпитализировали в 16 отделение госпиталя.

«Пациентка при поступлении в отделение, конечно, вызвала беспокойство в первую очередь из-за возраста, во вторую по показате-

лям сатурации, результатам компьютерной томографии, а также высоким артериальным давлением. Лечение начали незамедлительно, чтобы максимально быстро стабилизировать сатурацию пациентке дали кислород и ввели необходимые лекарства», – рассказала заведующая 16 отделением госпиталя для ветеранов войн Галина Зобнина.

По ее словам, лечение позволило купировать одышку,

кашель, нормализовать температуру тела, сатурацию, снизить уровень С-реактивного белка.

Мария Ильинична была выписана из стационара госпиталя спустя 11 дней лечения с рекомендациями по восстановлению организма после перенесенной инфекции. На сегодняшний день состояние пациентки не вызывает беспокойства.

Вывезено около 34 тысяч тонн мусора

За десять дней – с 1 по 10 января – из городов и населенных пунктов Свердловской области на полигоны вывезено 33,9 тысячи тонн твердых коммунальных отходов (ТКО).

По данным, представленным в региональное МинЖКХ операторами по обращению с ТКО, объем мусора, транспортированного из Екатеринбурга и территорий обслуживания ЕМУП «Спецавтобаза», составил 22,3 тысячи тонн (в прошлом году – 21 тысяча тонн). Из муниципалитетов Западного административно-производственного объединения (ООО «ТБО «Экосервис») вывезено 4,6 тысячи тонн ТКО (в прошлом году – 3,5 тысячи

тонн. Из населенных пунктов, входящих в зону ответственности ООО «Рифей» – без малого семь тысяч тонн, что также почти на тысячу тонн больше прошлогоднего показателя.

В общей сложности в сборе и транспортировке мусора на полигоны было задействовано 630 единиц спецтехники.

Контроль за контейнерными площадками и санитарным состоянием городов во время массового пребывания свердловчан дома, проинформировали в министерстве энергетики и ЖКХ, осуществлялся в непрерывном режиме. Сбоев и нарушений в работе региональных операторов в указанный период не выявлено.

ДОБРОЕ ДЕЛО

Собака-девочка, 2 г., похожа на помесь эрдель-терьера, золотисто-коричневого окраса, чуть выше среднего размера.

Рума, 8 мес, спокойная, уравновешенная собака крупной породы, создана быть охранницей.

8-950-649-44-62, 8-904-166-89-83,
pervo-priut.ru

ПРОДАЁТСЯ

двухкомнатная благоустроенная квартира 42 кв. м в посёлке Строителя (Автобаза), в трёхэтажном доме, 1 этаж, цена 620 тысяч рублей. Телефон:

8-963-052-44-86

ТЕЛЕФОН «ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ» ШТАБА ВОЛОНТЁРОВ

(г. Артемовский)
8 (34363)2-40-44;
8 (34363) 59-3-09 (доб. 155)

ТЕЛЕФОН
«ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ»
ПО КОРОНАВИРУСУ:
122, 8 (34363) 2-40-44
(круглосуточно)

Утерянный диплом о среднем профессиональном образовании, выданный Попову Денису Степановичу Екатеринбургским колледжем транспортного строительства, серия ФБ № 4292003 от 02.07.2003 года, считать недействительным.

Артемовский
РАБОЧИЙ

Муниципальная газета



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
623780, г. Артемовский, ул. Мира, 10.
тел.: (34363) 2-04-68
E-mail: art-izdatel@mail.ru

Газета зарегистрирована Уральским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
СВИДЕТЕЛЬСТВО о регистрации средств массовой информации ПИ № 11-1599 от 13 августа 2003 года

ГАЗЕТА ОТПЕЧАТАНА
В ТИПОГРАФИИ
ООО «Периодика».
АДРЕС ТИПОГРАФИИ:
623751, Свердловская область,
г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
тел.: 8(343) 290-65-21
Распространяется бесплатно.

Тираж 5000 экз.
Заказ № 79904

УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация
Артемовского городского округа,
Дума Артемовского городского
округа.

Главный редактор -
К. Б. ТАТАРИНОВА

Директор - Т. А. ТРИФОНОВА
Технический редактор -

Газета подписана в печать
14 ЯНВАРЯ 2021 г.
по графику в 17.00,
фактически в 17.05.
За содержание рекламных
материалов редакция
ответственности не несет.
Рекламуемые товары
подлежат обязательной
сертификации, услуги -
лицензированию.